Trường THCSDL Đoàn Thị Điểm	KIỂM TRA CUỐI NĂM MÔN TOÁN 7
			Năm học 2010-2011 (thời gian 90 phút)
Đề 1
I/ Trắc nghiệm(2 điểm):
Ghi vào bài làm chữ cái in hoa đứng trước câu trả lời đúng:
1. 
Giá trị của biểu thức  tại x=2 là:
A. 9	B. 7	C. 5	D. 15
2. 
Đa thức  có nghiệm là:
A. 2 và 3	B. -2 và -3 	C. 2 và -3	D. 0 và -3
3. Cho G là trọng tâm tam giác MNP và I là trung điểm của NP ta có:
A. 

MG=3GI	B. 	C.  	D. MI=2GI
4. Gọi O là giao điểm của ba đường trung trực của tam giác, ta có:
A. O cách đều ba cạnh của tam giác
B. O cách đều ba đỉnh của tam giác
C. Một đáp án khác
II/Tự luận (8 điểm):
Bài 1(2 điểm) : Điểm kiểm tra học kì II môn Toán của lớp 7A được ghi trong bảng sau:
	5
	6
	4
	7
	8
	6
	8
	7
	6
	5
	6
	9

	5
	9
	6
	9
	9
	7
	8
	7
	5
	8
	10
	9

	7
	9
	6
	10
	8
	9
	5
	8
	4
	5
	8
	6


a. Lập bảng tần số và trung bình cộng của dấu hiệu ( làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất).
b. Vẽ biểu đồ đoạn thẳng và rút ra nhận xét.

Bài 2( 2,5 điểm): Cho hai đa thức  
a. Thu gọn và sắp xếp các hạng tử mỗi đa thức theo lũy thừa giảm của biến.
b. 
Tìm  và P(x)=F(x)-G(x).
c. 
Tìm nghiệm của H(x) và R(x) =.
Bài 3( 3 điểm): Lấy điểm C thuộc tia phân giác Oz của góc nhọn xOy. Kẻ CA, CB lần lượt vuông góc với Ox, Oy (A thuộc Ox, B thuộc Oy). Chứng minh:
a. 

b. OC là đường trung trực của đoạn thẳng AB.
c. Kẻ AD vuông góc với OB ( D thuộc OB). Gọi M là giao điểm của AD với Oz. Chứng minh rằng BM vuông góc với OA.
Bài 4(0,5 điểm):
Độ dài ba cạnh của tam giác tỉ lệ 2;3;4. Ba chiều cao tương ứng với ba cạnh đó tỉ lệ với ba số nào?
Học sinh không sử dụng máy tính bỏ túi khi làm bài. Giáo viên coi thi không giải thích gì thêm.
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B

. chit cdi ir hoa diimg tricée ciu trd i ding:
1.Gif tri cia bidu thire: x* —2x+5 tix =2 la: &

A9 B.-7 cs D15
2. Pa thite G;-:)(u;) o nghifm 1i:
A2va3 823 c2v3 D.0va-3
3.Cho G latrong tim iam gidc MNP v 1 1 trung diém cia NP ta o6:
A. MG=36T B.MG =261 C.or-3ur D Mr=261

4. Goi O 12 gio diém ciia ba dimg trung trc cia tam gidc, ta c6:

A. Ociich Génbacanh cia B O céch déu ba dinh ciia tam gide  C. mdt dip dn
khic

tam gifc

T/ T lufin( 8 diém):
Bai 1(2 dim): Biém kidm tra hoc ki I mén todn ciia 16p 7A drge ghi trong

bing sau:
ST ETETSTE[ ] &] %] &[5 &

S & [T o~ % [ & | T [ % [ A] 10

3
X T« [0 &[] =] =] =% =][<

2179

8, Lap biing tén s5 v tinh trung binh cong ciia ddu hiéu  1am tron dén chix
56 thap phéin thi nhft).
b, V& biéu dd dogn thiing va riit ra nhin xét.
Fx) = 4x" ol et +5
B2i 2( 2,5 diém): Cho hai dalbfm:{ 2
s G(x) =8z +7x+sxu§—mx’
a, Thu gon vA sép x€p céic hang tirmdi da thits theo I thiva gidm cita bién. -
b;Tim H(x) = F(x) + GGx) va P(x) = Fx) ~ Gx).
¢, Tim nghiém ciia H(x) vi R(x) = x* + 9x+8 .

Bai 3(3 difm): Ly diém C thutc tia phan gidc Oz cia gée nhon xOy. K&
mc;;l;cn Tin lugt vudng g6o v6i Ox, Oy (A thuge Ox, B thude. Oy).ocyhfmg

a,040C=ABOC b, OC I duimg trung tryc ciia doan thing AB.
K& AD yudng g6 v6i OB(D thuge OB). Goi M 14 giao diém ofia AD véi
0z Chimg minh ring BM vudng géc v6i OA. J .

L canh ciia tam gide ti 18 wy; 3; 4. Ba chidu cao tuong tmg
Vi ba 56 ndo 7 5
by u»mmhmwmummnuumumh
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